Сведения о результатах плановой проверки в Муниципальном учреждении «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» по вопросу соблюдения требований законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44 – ФЗ, 

за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.
(Акт №4 от 11.03.2019г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44 – ФЗ, проведена плановая проверка Муниципального учреждения «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» по вопросу соблюдения требований законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.
Срок проведения проверки: с 18.02.2019г. по 11.03.2019г. 

Основание проведения проверки: 

Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. № 44 – ФЗ (далее – Федеральный закон № 44 – ФЗ), Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998г. № 145 – ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), План работы отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района.

Предмет проверки: 

Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же Федерального закона № 44 – ФЗ при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в МУ Спорткомитет.
Цель проверки: 

Установление законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом № 44 – ФЗ, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Проверка в отношении Муниципального учреждения «Комитет по физической культуре, спорту и туризму»  по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44 – ФЗ ранее не проводилась.

Проверка проводилась по документам, представленным МУ Спорткомитет, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт ЕИС).
Плановой проверкой в Муниципальном учреждении «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44 – ФЗ, за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. установлено:

1. Нецелевых расходов денежных средств за проверяемый период не установлено.

2. Неэффективных расходов за проверяемый период не установлено.

3. Нарушения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ:

- нарушение  статьи 17 Федерального закона №44 – ФЗ– нарушение сроков размещения на официальном сайте единой информационной системы плана закупок. План закупок размещен ранее доведенных объемов прав в денежном выражении на принятие (исполнение) обязательств;

- нарушение статьи 21 Федерального закона №44 – ФЗ – план закупок и план – график на 2018 год содержит закупки у единственного поставщика, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44 – ФЗ, не в полном объеме, чем они произведены.

- нарушение пункта 15 статьи 21 Федерального закона №44 – ФЗ – план – график на 2018 год размещен в единой информационной системе позднее 3 (трех) рабочих дней с даты утверждения плана – графика.

- нарушение пункта 3 статьи 103 Федерального закона №44 – ФЗ– информация об исполнении  муниципального контракта (этапа контракта) №1/2018 от 24.09.2018г., №2/2018 от 27.09.2018г. Заказчиком на официальном сайте единой информационной системы в единой информационной системе размещена несвоевременно, с нарушением установленных законом сроков размещения.

- нарушение пункта 3 статьи 103 Федерального закона №44 – ФЗ и части 12 Правил ведения реестра контрактов – информация об исполнении договора теплоснабжения №ТС/074-2018 от 01.02.2018г. не направлена Заказчиком в  федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и на официальном сайте ЕИС не опубликована.

По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных правовых актов.
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